Was kann Military OneSource für Sie tun?
Genuine Hilfe jederzeit an jedem Ort, 24 Stunden täglich an 7 Tagen in der Woche
Die Dienstleistungen sind von privater Natur und werden Ihnen kostenlos vom Verteidigungsministerium zur Verfügung gestellt.
BERATUNG, ERKUNDIGUNG und WEITERLEITUNG: Sind sie gerade dabei, in eine neue Gemeinde umzuziehen, benötigen Sie Hilfe bei der Kinderbetreuung, eine Anstellung für Ihre(n) Ehepartner(in), Hilfe bei Reparaturen am Eigenheim, oder liegt bei Ihnen ein besonderer Fall der Hilfebedürftigkeit vor?  Wir finden Lösungen, die genau auf Ihre Situation zugeschnitten sind.  Keine Frage ist uns zu unbedeutend.  Kein Problem zu groß.  
DOLMETSCHEN  UND  ÜBERSETZUNGEN: In mehr als  140 Fremdsprachen! Wir lassen Schriftstücke übersetzen und stellen Dolmetscher zur Verfügung, die Konferenzgespräche für drei Parteien durchführen, sodass Sie sich mit der dritten Partei verständigen können.  
Psychologische Beratung: In Ihrer Gemeinde stehen Ihnen psychologische Berater zur Verfügung. Sie können pro Fall an bis zu sechs (6) persönlichen, nicht ärztlich verschriebenen Therapiesitzungen mit einem staatlich anerkannten Therapeuten teilnehmen. Psychologische Berater können Hilfestellung geben bei Fällen wie:

· Bewältigung von Einsatz und Rückkehr
· Eingewöhnung in den neuen Wohnort
· Kulturelle Anpassungsprobleme 

· Ehe- und Beziehungsprobleme
· Elternschaft und Familienangelegenheiten
· Trauer und Verlust
· Normale Reaktionen auf abnormale Situationen (z.B. Kampfeinsatz)

· Stressbewältigung und mehr…

Wenn Sie diesen Dienst kontaktieren und einen Berater aufsuchen, wird Ihnen eine Datenschutzerklärung gegeben, die für sie die Grenzen des Datenschutzes aufzeichnet.  Psychologische Beratung wird in den Vereinigten Staaten durchgeführt.
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LERNMATERIALIEN: Wenn Sie Heimweh haben, mit Beziehungsproblemen konfrontiert sind, oder gerade dabei sind, Ihr erstes Kraftfahrzeug anzuschaffen, so hat Military OneSource Broschüren, CDs und Kassetten, die Ihnen behilflich sein können. Fordern Sie noch heute an, und die Materialien werden Ihnen kostenlos zugesandt.  
INTERAKTIVE  INTERNETSEITE: Reichen Sie Ihre Einkommensteuererklärungen online ein, indem Sie dem Link zu  Turbo Tax®  auf der Military OneSource-Homepage folgen.  Achten Sie auf die neuen Kurzvideos von Beratern, die sich zu alltäglichen Dingen äußern, z.B. wie man miteinander als Paar kommuniziert, wie man sein geld am besten verwaltet und wie man Ärger in den Griff bekommt.  Andere Highlights sind die Adressen-Finder für Bildung, Kinderbetreuung, Betreuung von Senioren, Online-Artikel, zuständige Stellen für Militär- und Gemeinderessourcen, Einkommensberechner, Suche nach Thema, Live-Online-Workshops, und “Schicken Sie einem Berater eine Nachricht.”  

Military OneSource hat das bereits bestehende Hilfssystem für Militärfamilien  erweitert, sodas es nun auch Soldaten im aktiven Dienst, Nationalgardisten und Reservedienst (unabhängig vom Bereitschaftsstatus) und deren Familien umfasst. 
Aus den Vereinigten Staaten:  1-800-342-9647



En español llame al 1-877-888-0727  

TTY/TDD-zugänglich: 1-866-607-6794

NUR von außerhalb der Vereinigten Staaten: Zugangscode,* 800-3429-6477
Collect-Call von außerhalb der USA: 1-484-530-5908
*Wählen Sie den Zugangscode vor der gebührenfreien Nummer.  

Zugangscodes finden Sie hier:
www.militaryonesource.com
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